



BRNO EXHIBITION CENTRE / 4 - 6 / 6 / 2024 /  
**URBIS / THE SMART  
CITIES MEETUP**

ODBORNÝ SIDE PROGRAM / 1. DEN

## 13:00 / CHYTRÁ ENERGETIKA

*Agora I (start-up), CZ/ENG, do 15:15*

E-mobilita ve městech, dobíjecí stanice, energetický management, fotovoltaika pro města a další témata. Na závěr sekce proběhne panelová diskuze odborníků o trendech v chytrých energetických řešeních pro obce.

Zúčastněné firmy: E-platforma, Flowbox, Ft4u, ON Tech, Teplárny Brno, VDT Technology, Visionq



## 13:00 / INOVAČNÍ SOUTĚŽE V ČESKU: CHYTRÁ MĚSTA A NAKOPNI PRAHU

*Agora II (národní zóna), CZ/ENG, do 14:30*

Soutěže jako nástroj k budování silného inovačního ekosystému. Představení dobré praxe z uplynulých ročníků a příležitostí pro zapojení do těch nadcházejících.



## 14:30 / PŘÍLEŽITOSTI PRO OBNOVITELNOU ENERGII PŘI REKONSTRUKCI UKRAJINY

*Agora II (národní zóna), ENG/UKR, do 16:30*

Lze vyvíjet městské solární projekty v době války a proč by to někdo dělal? Proč může solární energie hrát klíčovou roli v úsilí o rekonstrukci Ukrajiny a jak mohou evropské společnosti, vlády, dárci a obce přispět a podpořit tento zásadní přechod. Zjistěte, jak má Ukrajina potenciál stát se modelem pro SMART solární města. Prostřednictvím konkrétních řešení a úspěšných případových studií odhalíme použitelné strategie pro využití potenciálu obnovitelné energie při revitalizaci Ukrajiny. Budeme diskutovat o inovativních přístupech, politických důsledcích a společných iniciativách zaměřených na podporu udržitelné energetické transformace na Ukrajině i mimo ni.



## 14:30 / ENERGETICKÉ INOVACE PRO BUDOVY, ČTVRTI A MĚSTA: Z VÝZKUMU ROVNOU DO PRAXE

*Sál Morava, ENG/CZ, do 17:00*

Připojte se k semináři, který se zaměří na probíhající aplikovaný výzkum a na praktické poznatky v oblasti budov, čtvrtí a městských systémů. Načerpejte zkušenosti s realizací komplexních projektů energeticky efektivních a plusových čtvrtí (PED). Probádejte, jak je možné se zapojit do iniciativy Nový evropský Bauhaus (NEB). Posuďte, jaké přínosy má pro města a obce spolupráce s výzkumem.





BRNO EXHIBITION CENTRE / 4 - 6 / 6 / 2024 /  
**URBIS / THE SMART  
CITIES MEETUP**

**ODBORNÝ SIDE PROGRAM / 1. DEN**

## **15:15 / EKOLOGICKÉ MĚSTO**

*Agora I (start-up), CZ/ENG, do 17:45*

Ekologické plánování, čištění vody a vzduchu, komunální odpad, digitalizace odpadů, senzory pro řízení městské zeleně, chytré systémy závlahy a další témata. Na závěr sekce proběhne panelová diskuze odborníků o trendech v moderních ekologických technologiích pro město.

Zúčastněné firmy: Agdata, Agiception, Asio, BIOM research Sako, Treeib, Urbiq, Waste Digital

